Lernen
Bitte achten Sie darauf, dass Ihr Kind jeden Tag ca. 1 – 1,5 Std. an dem ausgegebenen Material arbeitet. Sie dürfen Ihrem Kind dabei helfen.
Ist eine Aufgabe zu schwierig, wird die Aufgabe nicht bearbeitet oder sie nehmen Kontakt zu den Klassenlehrerinnen und -lehrern auf. Wenn es neue Aufgaben gibt, informieren wir Sie telefonisch. Bitte bringen Sie die erledigten Aufgaben dann wieder mit in die Schule. 
Toll wäre es, wenn die Kinder jeden Tag ein paar Seiten lesen oder Ihnen vorlesen. 
Da die Kinder ihre Lehrerinnen und Lehrer im Moment gar nicht sehen, können sie ihnen gerne einen Brief schreiben. 
Falls Sie einen Computer oder Tablet haben, darf Ihr Kind auch gerne darauf Lernspiele spielen. 
Wenn uns für den weiteren Unterricht in der Schule weitere Informationen vorliegen, informieren wir Sie natürlich rechtzeitig.

Freizeitverhalten
Wir alle dürfen zusammen mit unserer Familie auch draußen spazieren gehen. Bitte gehen Sie mit Ihrem Kind jeden Tag ein bisschen raus, die Kinder dürfen Fahrrad oder Roller oder Inliner fahren. Sie können auch mit Ihrem Kind alleine und einem Freund Fußball auf der Wiese spielen. Seilchen springen oder mit Straßenkreide malen, mögen auch viele Kinder gerne. Bewegung ist im Moment sehr wichtig! Bitte achten Sie darauf, dass die Kinder nicht zu lange Fernsehen gucken oder mit Tablets und Handys spielen.  

Informieren
Bitte versuchen Sie ihrem Kind zu erklären, welche Gefahr von diesem Virus ausgeht ohne ihm Angst zu machen. Die Kinder sollen nicht verunsichert, sondern aufgeklärt werden. Versuchen Sie selbst, Fernsehnachrichten (ARD Tagesschau 20.15 Uhr) zu schauen, denn leider werden immer auch Falschmeldungen verbreitet. 


Vielen Dank für Ihre Mitarbeit, Ihre Geduld und Ihr Verständnis.

Das gesamte Kollegium wünscht Ihnen und Ihren Kindern alles Gute und vor allem bleiben Sie gesund!!
